
Звіт 

про повторне відстеження результативності  

наказу Міністерства енергетики України від 27 липня 2023 року № 228 

 «Про внесення змін до Положення про багатосторонню групу з імплементації 

Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях», 

зареєстрованого в Міністерстві  юстиції України 11 серпня 2023 року  

за № 1376/40432 

 

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого 

відстежується, дата його прийняття та номер 

Наказ Міністерства енергетики України від 27 липня 2023 року № 228  

«Про внесення змін до Положення про багатосторонню групу з імплементації 

Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях» зареєстрований в 

Міністерстві  юстиції України 11 серпня 2023 року за № 1376/40432 (далі – наказ). 

Дата набрання чинності –  29 вересня 2023 року. 
 

2. Виконавець заходів з відстеження 

Директорат ресурсоефективних трансформацій Міністерства енергетики 

України. 
 

3. Цілі прийняття акта 

Метою прийняття наказу є створення умов для забезпечення відкритого і 

прозорого процесу вибору компаніями та громадськими об’єднаннями своїх 

представників для участі в роботі багатосторонньої групи з імплементації 

Ініціативи щодо забезпечення прозорості у видобувних галузях (далі – 

Багатостороння група ІПВГ), реалізація їх права через своїх представників 

долучитися до процесу розкриття інформації у видобувних галузях відповідно до 

вимог ІПВГ. 

Регуляторний акт прийнято на виконання статті 8 Закону України «Про 

забезпечення прозорості у видобувних галузях» (із змінами). 
 

4. Строк виконання заходів з відстеження 

Дане повторне відстеження здійснювалося з 20 жовтня 2025 року по  

20 листопада 2025 року. 

 
5. Тип відстеження 

Повторне відстеження. 
 

6. Метод одержання результатів відстеження 

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного 

акта використовувався статистичний метод одержання результатів. 
  

7.  Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося 

шляхом аналізу проведених  засідань Багатосторонньої групи ІПВГ.  

Відповідно до наказу, до складу Багатосторонньої групи вносилися зміни, 

які були затверджені наказами Міністерства енергетики України від 24 листопада 

2023 року №356 та від 19 березня 2025 року №121.  



 

Формою роботи Багатосторонньої групи ІПВГ є засідання. Засідання 

проводяться за рішенням голови Багатосторонньої групи у разі потреби, але не 

рідше ніж 4 разив на рік.   

Оголошення про проведення засідання та Протоколи зборів опубліковано на 

вебсайті Міненерго (https://mev.gov.ua/storinka/bahatostoronnya-hrupa-ipvh ). Також 

інформація про проведені засідання та протоколи засідань публікуються на   

національному сайті ІПВГ в Україні (https://eiti.org.ua/documents/ ). 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності 

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів, цільових фондів –  

не зміниться.  

Розмір коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, та/або 

фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог цього акту –  кошти на участь  

у онлайн зборах з вибору представників до  складу Багатосторонньої групи  та 

онлайн засіданнях Багатосторонньої групи ІПВГ - не витрачалися. 

Кількість суб’єктів господарювання на яких поширюється дія регуляторного 

акта – 1500 компаній що здійснюють діяльність у видобувних галузях.  

Склад Багатосторонньої групи ІПВГ 15 членів (по п’ять представників від 

центральних органів виконавчої влади; суб’єктів господарювання, які здійснюють 

діяльність у видобувних галузях; громадських об’єднань).  

Кількість проведених  засідань – 14.  

Кількість проведених засідань Багатосторонньої групи:  у 2023 році – 4 (2 в 

оновленому складі); у  2024 році – 7 ( 1 в оновленому  складі); у 2025 році – 4. 

Кількість резервних кандидатів – 2. 

Кількість спостерігачів, що беруть участь у засіданнях Багатосторонньої 

групи ІПВГ – 8.   

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання стосовно основних 

положень регуляторного акта – високий. 

 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Результативність та наслідки запровадження зазначеного регуляторного акту 

свідчать на користь його прийняття.  

Багатостороння група ІПВГ ефективно працювала і виконувала свої 

повноваження, що визначені Законом України «Про забезпечення прозорості у 

видобувних галузях». 
 

 

Виконувач обов’язків Міністра 

енергетики України        Артем НЕКРАСОВ 
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